Gemeinde Marklohe

Öffentliche Bekanntmachung

einer Sitzung des Rates der Gemeinde Marklohe am Montag, dem 04.10.2021, um 19:00 Uhr, im Restaurant "Vier Jahreszeiten", Hoyaer Straße 70, 31608 Marklohe

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

- 5. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Beschlussfähigkeit sowie der Tagesordnung
- 6. Genehmigung der Niederschrift vom 19.07.2021
- 7. Bericht der Gemeindedirektorin über wichtige Angelegenheiten der Gemeinde und Bekanntgabe amtlicher Mitteilungen.
- 8. Einwohnerfragestunde gemäß § 62 NKomVG
- Verbindliche Bauleitplanung der Gemeinde Marklohe.
 hier: Einleitung des Verfahrens zur 2. Änderung des Bebauungsplans Nr. 8
 "Clauskamp III" Aufstellungsbeschluss
- Verbindliche Bauleitplanung der Gemeinde Marklohe.
 Aufstellungsbeschluss zur Einleitung des Verfahrens zur 1. Änderung des Bebauungsplans Nr.5 "Dallkamp"
- 11. Ersatzbeschaffung Transporter Doppelkabiner, Bauhof Marklohe
- 12. Übertragung der Jugendarbeit Marklohe (JAM) von der Gemeinde Marklohe auf die Samtgemeinde Marklohe
- 13. Ehrung und Verabschiedung von Ratsmitgliedern
- 14. Behandlung von Anfragen und Anregungen.

Dr. Inge Bast-Kemmerer

Gemeindedirektorin